
 Warszawa, dnia 29 marca 2021 r. 

DMS.065.2.2021

Wszyscy zainteresowani

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: zapytania ofertowego na usługę druku sześciu publikacji oraz raportu rocznego 
NCBR.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju z siedzibą przy ul. Nowogrodzka 47A, 00-695 Warszawa 
(dalej: „Zamawiający” lub „NCBR”) działając, jako Zamawiający w przedmiotowym zapytaniu 
ofertowym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

PYTANIE 1:
Okładka miękka klejona gramatura 350-400g/m2. Czy ma być zadrukowana zewnątrz i od 
wewnątrz? Czy okładka ma być na kartonie jednostronnie kredowanym, czy na papierze 
powlekanym obustronnie? 

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający informuje, iż okładka raportu rocznego NCBR będzie zadrukowana 
jednostronnie, tylko na zewnątrz, natomiast okładka publikacji będzie zadrukowana 
dwustronnie.

Zamawiający informuje również, że okładka raportu rocznego NCBR ma być na kartonie 
jednostronnie kredowanym.

PYTANIE 2:
W przypadku oprawy szytej objętość publikacji powinna być podzielna przez 4. Czyli np. 
objętość 110 nie jest możliwa. Wówczas do wyboru jest 108 str. lub 112 str. Czy takie opcje 
przelicznika przez 4 mamy zastosować?

ODPOWIEDŹ:



Zamawiający informuje, iż Wykonawca powinien wziąć pod uwagę wartości mieszczące się w 
podziałach podanych w Zapytaniu ofertowym.

Zamawiający informuje, iż w wyniku powyższych wyjaśnień nie jest konieczny 
dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, wobec czego termin składania 
ofert pozostaje bez zmian.  

Zatwierdzam
Marcin Bochenek

Dyrektor Działu Marketingu Strategicznego
/podpisano elektronicznie/ 
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